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緑風学園教育目標 
やさしくたくましく 

英知を磨く緑風の子 

〇めあてをもって、

自ら学び続ける 

〇仲間と仲良く関わ

り礼儀正しい 

〇心と体を鍛え、最

後までやり遂げる 

 

久志幼稚園教育目標 

やさしくかしこく 

たくましく 

よく遊ぶ子 

〇遊びをとおして、

気づきをひろげる 

〇友達と仲良く遊ぶ 

〇体をつかって遊ぶ 

１３日（木）：２学期始業式 12日間と短い夏休みでしたが、子供たちは家族や地域の皆様と楽しく過ごしたよ

うです。元気いっぱい登校して仲間や先生に夏休みの思い出を楽しそうに語っていました。中には、アイディア

貯金箱や習字、絵などコンクールに向けた作品作りをした子供もいて、各教室や廊下等で夏休み作品展が行われ

ています。学校にいらっしゃる機会がありましたら是非ご覧ください。 

 さて、始業式では各ブロック代表と生徒会代表が、一学期や夏休みを振り返るとともに二学期がんばりたいこ

とを発表してくれました。私の方は、新型コロナウィルス感染予防の為の各種取組（自分の命、周りの人の命を

守るための取組）の継続と、生徒会リーダー研修に向け 5年～9年生に実施した調査結果（誇り・いい点、改善

点・改善策）から「明るいあいさつ」「言葉遣い（さん付け・敬語）」を身に付けようと話しました。 以下、各代

表の発表内容の抜粋ですのでお読みください。 

  
新垣志陽さん 

 
花摘凌輔さん 

 
瀬名波遥さん 

 
當眞亜子さん 

＜＜ 9月の主な行事 ＞＞ 

2日：旧盆（ウークイ）のため休校 

3日 コミュニティ・スクール企画推進委員会 

9日～10日：8年・9年職場体験 

10日 学校運営協議会 

11日 漢字検定締め切り 

15日 緑風フェスタ拡大運営委員会 

17日：授業参観・ミニ運動会（かけっこリレー）・職場体験報告会（多

目的教室にて職場体験新聞の掲示）※雨天の場合は、9 月 30 日

に延期の予定です。 

24 日～25 日：5 年・宿泊学習（名護青少年の家で実施予定です。コロ

ナの状況によっては日程や内容、場所等変更する事があります。）

中学部・中間テスト（二学期始業が早くなったため変更しました） 

※親子レクの中止について 

 親子レクについては、コミュニティ・スクールの「ふ

るさとを愛し たくましく生きぬく緑風の子の育成」と

いう理念に基づいて、区長さんを始め地域の皆様のご理

解とご協力のもと、幼稚園から 9 年生までに全ての区で

の実施できるよう企画しておりました。 

しかし、今年度は感染拡大新型コロナウイルス感染症

予防のため中止することに致しました。なお、ＰＴＡ会

費から出している子供一人１０００円の親子レク予算に

ついては、各学級にて相談し、文房具の購入や教材費・

漢字検定に充てるなど、活用することになりました。つ

きましては、保護者の皆様におかれましてはＰＴＡ会費

の納入をよろしくお願いいたします。 

13日：久志中学校同窓会から期成会へ金一封贈呈に感謝！ 

  
次年度の久志中学校統合 50 周年、緑風学園創立 10 周年を記念して式

典の開催や記念誌の発刊、教育環境の整備（学校車・製氷機等の購入）

を目標に 6月 13日に期成会を立ち上げました。その際、久志中学校 30

周年の際の期成会長である仲村悦二さん（当時の嘉陽区長）が、第一号

の寄付をして下さいましたが、この度、東恩納琢磨同窓会長より宮里辰

之期成会長（大浦区長）へ久志中学校同窓会が長年積み立ててきた６０

万円が贈呈されました。新型コロナウイルス感染症の影響で募金活動は

厳しい状況ではありますが、保護者の皆様、地域の皆様、同窓生の皆様

等のご理解とご協力を仰ぎながら準備を進めたいと思います。。 

前期ブロック代表・2 年新垣志陽さん：夏休みは、漢字練習と家の手伝い（ゴミ出し）を頑張り

ました。二学期は、外国語（英語）の授業で、いろいろなことばを覚えて上手に話せるようにな

れるよう頑張ります。サッカーではリフティングが何回もできるようにがんばります。フリータ

イムにはみんなでドッチボールをして、早いボールを投げたりかわしたり、上手くなりたいです。 

中期ブロック代表・花摘凌輔さん：二学期頑張りたいことは、宿題です。ぼくは宿題が苦手なの

でこれからはきちんとやって提出できるように頑張ります。二つ目は、人の話をしっかり聞いて

知識を増やしたいです。一気に全部の目標を達成することは難しいので少しずつ頑張りたいです 

後期ブロック代表・瀬名波遥さん：一学期は勉強と部活動を頑張りました。数学では文章題から

式を立て、英語では難しい文法を覚えました。部活動もきつい練習で昨年より体力もつき、他校

と練習試合では課題点を見付けて克服すべく皆で頑張りました。二学期は、他の教科のテストで

もいい点を取れるようし、部活ももっと強くなれるよう頑張ります。 

生徒会代表・當眞亜子さん：新型コロナウィルスの影響で一学期の運動会が中止になり二学期に

ミニ運動会や音楽発表会・緑風フェスタがありますが、みんなで感染予防をしっかりやって実施

できるように頑張りましょう。私たち執行部は、緑風学園がさらに良くなるように、頑張ってい

きます。生徒会の実践目標である「自分から進んで笑顔であいさつ、相手を思いやり優しい言葉

や態度、ルールやマナーを守りけじめある行動」の達成をめざして、協力して頑張りましょう。 

 

27日：7年生道徳授業公開 

道徳推進教師の宮城桂子先

生（2年担任）。今回は、7年

生と潜在意識等一人一人の

持てる力を発揮するために

何が必要かを考えました。 

 

 

教育実習生・転入生紹介 

 

沖縄国際

大学で学

ぶ本校出

身の松野

駿也さん 

が 9月 3日～25日まで 

教育実習を行います。 

※13日：今帰仁小・中

学校より棚原憲相（9

年）、有珠香さん（7年）、

憲杜さん（4年）が転入

してきました。（三原

区）※31日：北谷中よ

り亀島輝人さんが、転

入してきます。 

す。（二見区） 


